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Nyttige navne/tlf./links

Bøgebjerg Idrætsforening
Se INFO fra Bøgebjerg IF side 39

Bøgebjerghallens bestyrelse
Formand Michal Bang Sørensen
22 60 67 65, michal@bangsoerensen.com

Bøgebjergskolen
Leder Hanne Rygaard
72 53 03 64, bogebjergskolen@fmk.dk 

Afdelingsleder skolen Poul-Arne Braaby
72 53 39 05, pobr@fmk.dk

Afdelingsleder børnehave og SFO
Ellen M Skov Jensen
75 53 3960

Kirkelige adresser:
Sognepræst Torkil Jensen
Præstegårdsvej 11, Vester Aaby
62 61 64 20, toje@km.dk
Præst Vibeke Hammerum
20 87 61 12, vrh@km.dk
Øvrige kontaktoplysninger - Kirkebladet 

Krage Sø Spejdergruppe
Gruppeleder Lotte Mølbak
gl@kragesoe.dk

Lokalrådet
Formand Morten Kjærgård Christensen, 
Østergyden 23, Aastrup
25 13 85 87, mkc.fionia@gmail.com

Pensionistforeningen
Formand Ole Simonsen, 61 16 27 67

Vester Aaby sogns Folkemindesamling
Arkivleder Gerda Nielsen
Lysbjergvænget 7, Vester Aaby
62 61 52 29, vaarkiv@gmail.com

Aastrup Folkemindesamling
Formand Ruth Balksbjerg Madsen
Østergyden 16, Aastrup
40 42 10 18, aastruparkiv@gmail.com

Hjertestarterforeningen
Formand Merete Hjorth Pedersen, Pejrup
22 73 49 04
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Bøgebjerg Idrætsforening

EFTERLYSNING!!!!
Vi mangler friske kræfter i sponsorudvalget! 
Så måske det kunne være noget for dig?

Der er mange små opgaver i løbet af et år, her er en liste med nogle af de opgaver, som løses 
af sponsorudvalget:
·	 Bestilling af kamptøj til nye hold/spillere (ofte hvert 3. år)
·	 Bestilling af klubdragt til nye trænere 
·	 Bestilling af tryk i Intersport til kamptøj/klubdragter
·	 Kontakt med Intersport som vi samarbejder med vedr. alt klubtøj
·	 Kontakt med OK benzin (dette klares ofte på mail)
·	 Lave relevante opslag på facebook i diverse grupper i og omkring Vester Aaby 
·	 Kontakte nye mulige sponsorer, dette gøres bedst pr. telefon i dagtimerne til hverdag
·	 Skrive indlæg til Bøgebladet 4 gange årligt
·	 Tage relevante billeder som så senere kan bruges i Bøgebladet
·	 Rykke de få sponsorer som ikke lige får betalt deres sponsorat i foråret
·	 Samarbejde med kasserer Kurt Laier vedr. sponsorerne 
·	 En person fra udvalget deltager i klubbens bestyrelsesmøder som afholdes ca. hver 6-8 

uge.
·	

Jo flere vi er om opgaverne jo færre opgaver skal hvert enkelt medlem af sponsorudvalget sidde 
med. 
Der afholdes 3-5 møder om året, ellers klares resten på mail eller via telefonopkald indbyrdes 
mellem de frivillige i sponsorudvalget. 
Kunne du tænke dig at høre mere om sponsorudvalget så kontakt Morten Christensen (formand 
for Bøgebjerg IF) 

Så er du god til mennesker og god til at snakke i telefon eller opsøge virksomheder face to face. 
Så er dette her muligheden for dig, som ønsker at være en del af det lokale idrætsliv.

Gratis Aktivitetsdag i Bøgebjerghallen 
I dagene mellem jul og nytår – lige præcis søndag d. 28. december – indbyder Bøgebjerg 
Idrætsforening til en aktivitetsdag i hallen kl. 9 – 14. 

Arrangementet er for ALLE: familier og enlige, som har lyst til at dyrke lidt motion sammen med 
andre. 
Alle generationer er velkomne, og man behøver ikke at være medlem af idrætsforeningen for 
at være med.

Vi starter med gratis morgenmad for alle fremmødte kl. 9-10, og derefter er der mulighed for at 
dyrke forskellige aktiviteter i hallen indtil kl. 14. 

Folk fra idrætsforeningen vil være til stede, og ketsjere, bats og bolde kan lånes.

Vi glæder os til at se jer!



4

STØT BØGEBJERG IF’S SPONSORER 
- DE STØTTER OS

TUSIND TAK TIL ALLE VORE SPONSORER FOR STØTTEN I 2025 
VI GLÆDER OS TIL ET FORTSAT GODT SAMARBEJDE I 2026

v/Stig Fabrisius

Sydfyns Alt i en service
v/Hans Henrik Johansen
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Bøgebjerg Børnehus
Høstfest for hele matriklen Bøgebjerg 
skole/SFO og Børnehus
Den 11. september blev der afholdt høstfest 
med mange forskellige spændende boder/
aktiviteter: 
Æblespisning, æblelege, kranse af blade, 
juicepresning, sanglege, forskellige krea-
aktiviteter og snobrød lavet over bål.

På trods af enkelte dråber vand var vejret med 
os.

Arrangementet blev sluttet af med fælles-
spisning fra et stort bord med mange 
spændende retter. 
Alle familier havde medbragt en ret hjemmefra 
til fællesbordet.

Vi siger mange tak til alle jer, der mødte op og 
gjorde det til en hyggelig eftermiddag. 

Samt særligt tak til jer forældre, der har givet 
æbler m.m. til arrangementet.
 

Hilsen
Ellen

Leder af Bøgebjerg Børnehus
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Sæsonen er kommet godt i gang - både hvad 
angår træning og kampe.
Håndbolddamerne har startet lidt blandet ud i 
deres kampe.
Der er både vundet, spillet uafgjort og tabt 
kampe, men alle kampe er blevet spillet med 
kæmpe gejst og vilje.

Der er mange nye spillere, der har fundet vejen 
forbi Bøgebjerghallen, og det er super dejligt! 
Vi elsker, når der er flere, der synes håndbold er 
sjovt - lige som os andre. 
MEN selvom der er kommet flere til, så er 
man fortsat meget velkommen til at komme til 
træning i Bøgebjerghallen tirsdag fra 19:30 – 
21:00. 
Her står Kate og Martin klar med god træning, 
hvor der bliver øvet teknikker, systemer og 
skud. Alt sammen så vi kan give alle de andre 
hold kamp til stregen. 

I Bøgebjerg IF håndbold er det vigtigt, at der er 
plads til alle! 
Så man skal ikke være bange for at prøve det af.
Så selvom det måske er mange år siden, man 
har spillet eller aldrig før har rørt en håndbold, 
så kom endelig!
Vi kan lokke med, at der er både plads til grin 
og latter til træning, og nogle gange kan vi også 
finde på at slutte træningen med en sludder for 
en sladder i cafeteriet, hvor vi kan købe en kold 
sodavand ved Stig :D 
 
Til de hjemmekampe vi har haft indtil videre, 
har det været fantastisk at se bænkene fyldt 
med tilskuere på sidelinjen. 

      Foto: Marie Ørsted

Det skaber en fantastisk stemning i hallen, når 
vi spillere kan høre, at vores tilskuere hepper 
på os! 
Så fortsæt endelig med at komme og kigge. 
 
Man kan følge med i, hvornår der spilles kamp på 
vores facebook side: Bøgebjerg IF – Håndbold

 
Mvh 

Bøgebjerg IF - Håndbold 

Håndbold

Sydfyns Alt i en service
v/Hans Henrik Johansen

Tl.f 40 11 58 78
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Kære alle
Hermed lidt nyt fra Aastrup Forsamlings- og 
Aktivitetshus.

Igen- igen glæder vi os på forsamlingshusets 
vegne over den store opbakning, der er til huset.
Der er godt gang i udlejningen og virkelig god 
tilslutning til vores øvrige arrangementer.

Den 6. oktober afholdt vi sæsonens 2. spillegilde 
– i omegnen af 70 glade (og sommetider 
snakkende :-) spillefugle deltog. 
Herligt og med lækre præmier fra slagteren i 
Vester Aaby.

Den 10. oktober slog vi dørene op for 84 sultne 
gæster, som havde købt billet til det årlige 
ålegilde.
Og hvilket gilde! 
Maden var fantastisk takket være Birthes og 
Jørgens indsats i køkkenet. 
Vi har desværre ikke billeder til dette indlæg, for 
der var så travlt i serveringen, at ingen tænkte 
på at fotografere.

Dagen derpå siger vi TAK til jer, der donerede 
præmier til lotteriet ved ålegildet, til jer, der gav 
en hånd med ved oprydningen og til forsangeren.

Glæden ved at stable en hyggelig aften på 
benene bliver kun større af også at mærke 
denne opbakning.

Snart går det løs igen med spillegilde første 
mandag i november og familiejulefrokost senere 
på måneden. 
Invitationen til julefrokosten kommer ud sidst i 
oktober.

Vi glæder os til hyggelige gensyn :-)

På bestyrelsens vegne
Alice Krupa

Ønsker du at leje lokaler til dit arrangement
Kontakt Mogens Andersen 

tlf. 24 44 24 68 eller
mail: eskemosegyden50@gmail.com

Aastrup Forsamlings-
og Aktivitetshus
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VOLLEYBALL – 
KIDSVOLLEY – TEENVOLLEY
Kidsvolley 
er for børn fra 6-12 år, en holdsport uden 
bænkevarmer, fuld knald på med konstant 
bevægelse, og vi får sved på panden, samtidig 
med at vi har det sjovt med hinanden.
Der spilles på forskellige level fra 0 til 4. 
Spillet går fra ren bevægelse til kaste- og 
gribebevægelser, til volleyball kast og slag og 
til sidst frem til det færdige volleyballspil.

Teenvolley
Er for unge fra 13-15 år. 
Der bliver spillet på små hold af 2-3 personer, 
og de unge er derfor garanteret masser 
af boldberøringer, bevægelse og stærkt 
sammenhold.
Der spilles på to level.

Kidsvolley og teen spilles på badmintonbane.

Volleyball
De voksne spiller Mix (herre og damer)

Alle hold spiller med i turnering, som foregår 
på Fyn.

Kids og teen træner: 
tirsdag og fredag fra 17.00 til 18.00

De voksne spiller:
tirsdag fra 18.00 til 20.00 og 
fredag fra 17.00 til 19.00

Kom og prøv
Se på Bøgebjerg Idrætsforenings hjemmeside 
eller kontakt 
Morten Pedersen mobil nr. 60218750
Sonja Hansen mobil nr. 60816521
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Nyt fra bestyrelsen
I sensommeren har vi i Pejrup haft flere 
aktiviteter.

Første gang var i juli, hvor vi lavede fælles tur 
med veterantoget. 
Vi stod på ved Pejrup Station og kørte med toget 
til Korinth. 

Klar til tur med veterantoget.

Fotos: Mette Berg Kirkensgaard

På plads i veterantoget, spændingen er stor.

Her spiste vi medbragt frokost og lækker kage, 
som frivillige havde bagt. 
God snak og hyggelig stemning med store og 
små Pejruppere. 
Og så gik toget tilbage til Pejrup Station.

I august havde vi igen Pejrup Landsby-
loppemarked. 
Det var også en hyggelig dag, dog med en enkelt 
kraftig regnbyge. 
Der blev solgt alt mellem himmel og jord, og 
vores gæster kunne også nyde kaffe/kage i 
caféen på vores nye udeplads.

I september havde vi arbejdsdag på udepladsen. 
Den trængte til lugning. 
Samtidig fik vi endelig etableret en rigtig stor 
sandkasse. 

Alle er velkomne til at komme og bruge vores 
udeplads. 
Tag kaffen eller madpakken med og lad ungerne 
lege, få en god snak og frisk luft.

Pejrup Forsamlingshus & 
Landsbyforening
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Billederne på disse sider er alle fra arrangementer i 
Landsbyforeningen og er taget af:
Mette Berg Kirkensgaard

Senere i september havde Jørgen Gundertofte 
sagt ja til at lave en byvandring, hvor han ville 
fortælle om landsbyen. 
Jørgen er selv født og opvokset i Pejrup og 
kunne fortælle meget om huse og mennesker.

 
25 mennesker gik med på byvandring og 
sluttede af ved vores udeplads, hvor der blev 
grillet pølser med brød.

Hjælp vores landsby
Pejrup Landsbyforening er en lille forening, vi er 
også en lille landsby. 
Vi er så heldige, at vi har et fint forsamlingshus 
og nu også en dejlig udeplads.
Vi vil så gerne se så mange pejruppere som 
muligt i huset og på pladsen. 
Du behøver ikke være medlem, men det er 
dejligt, hvis du vil vise din støtte og opbakning 
ved at melde dig ind. 
Det koster kun 365,- kr. om året pr husstand, en 
krone om dagen.

Hold din fest I Pejrup
Skal du holde fest/komsammen/møde så kan 
du også bakke vores landsby godt op, hvis du 
anbefaler Pejrup Forsamlingshus. 

Vores forening får ingen ekstern støtte og er 
derfor helt afhængig af medlemmers kontingent 
og indtægter fra udlejning af huset.

Husets har en hjemmeside:
www.pejrupforsamlingshus.dk  med rigtig god 
info om udlejning/landsbyen og har du endnu 
ikke selv set forsamlingshuset og kunne have 
lyst til det, så kontakt udlejer Mette Berg 
Kirkensgaard tlf. 22 72 21 83, hun viser meget 
gerne huset frem!



Så er det igen blevet efterår, og der er fuld 
gang i indendørssporten, herunder badminton.

Der trænes alle mandage og onsdage i 
tidsrummet fra kl. 19 - 21, og alle – øvede 
som nybegyndere - er velkomne til at komme 
op i hallen og deltage. 

Herudover er der formiddagstræning hver 
onsdag fra kl. 9.30 – 11.00, hvor alle er 
velkomne, og der bliver sat hold af et 
udvalgsmedlem ud fra aktuelle deltagere.

Nye spillere kan bare dukke op, men alle 
er også meget velkomne til at kontakte et 
udvalgsmedlem for at høre nærmere om 
mulighederne.

Der er til sæsonen 2025/26 tilmeldt to 
turneringshold, nemlig som noget nyt et +40 
herrehold og et +60 blandet hold (4+2). 
Ud fra turneringsplanen ser det ud til, at begge 
hold vil få nogle svære, men forhåbentlig gode 
kampe. 
I skrivende stund er turneringen endnu 
ikke startet op, så der kan ikke berettes om 
foreløbige resultater.

En del af klubbens medlemmer deltager også 
i de såkaldte 55+ stævner, hvor der over 
sæsonen bliver afholdt 5-6 stævner fordelt i 
forskellige haller på Fyn. 
Her er der mulighed for at møde en masse 
badmintonspillere fra andre klubber, og man 
spiller typisk 6-7 kampe om formiddagen, 
og efterfølgende er der mulighed for 
fællesspisning og socialt samvær.
Kontaktperson til disse stævner er 
udvalgsmedlem Jens Peter Ohlsen.

Selv om sæsonen i skrivende stund (primo 
oktober) stadig er i sin spæde start, så er 
udvalget alligevel allerede i tankerne nået til 
årets juleturnering, som planlægges at løbe af 
stablen mandag den 15.december, men mere 
herom senere ved opslag på opslagstavlen i 
Bøgebjerghallen.

For yderligere informationer se: 
www.boegebjerg-if.dk under ”Find dit hold” 
og herefter under ”Badminton”.

På badmintonudvalgets vegne
Arne Hvidtfeldt
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Nyt fra badmintonafdelingen



Efterårs sæsonen 2025 er i fuld gang. 
Dejligt at der er kommet gang i alle hold og der 
er kommet flere nye ansigter til.

Emma er vendt tilbage efter barsel, og det 
forlyder, at både hende og de mange yoga- 
deltagere nyder træningen. 
Der er i hvert fald fuldt hold i skrivende stund.

Spinnings holdene kører to gange om ugen, og 
der er der også tit fulde hold. 
Ruth er klar til at tage imod endnu flere og med 
nye programmer med god musik.
Og Mette springer til som instruktør, når Ruth er 
forhindret. 
Alle kan være med, også dem der ikke har 
prøvet det før.

Yogaholdet.
Foto: Kristina Banke Svendsen

Brians muskeltræning er også i fuld sving. 
Det være sig både arm- og bensving. 

Herregymnasterne har også fået gang i alle 
muskelgrupperne - med Carsten ved roret.
Det forlyder, at de har en fest hver gang.

Kom og vær med på vores fantastiske hold og 
nyd vores instruktører med deres utrættelige 
energi.

Efterårs hilsner
På gymnastik udvalgets vegne

Kristina Svendsen

13
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afdelingen
informerer 
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Min Købmand i Vester Åby har efter en 
udfordrende opstart fået vendt skuden. 
Takket være de lokale borgeres trofaste 
støtte og en god sommersæson, kører 
butikken nu med plus – og købmanden tør 
se frem mod en lysere fremtid.

Jeg er utrolig glad og taknemmelig for at kunne 
fortælle, at økonomien i butikken ser fornuftig 
ud.

Efter en periode præget af forventede 
opstartsomkostninger og de uundgåelige 
udfordringer, der følger med at etablere en ny 
forretning, kan jeg nu med stor stolthed fortælle, 
at vi lige nu har et lille, men vigtigt overskud.

Opstartsperioden var en investering

Som mange nok ved, er de første måneder i en 
ny butik ofte en investering. 
Vi oplevede et underskud i det første halve år, 
hvilket var helt som forventet, da der skulle 
investeres i både varelager, oplæring af personale 
og diverse uforudsete opstartsomkostninger.

Men jeg har hele tiden troet på projektet, og jeg 
har følt en fantastisk opbakning fra jer, og det 
har givet mig styrke til at holde kursen.

Sommeren og hverdagen sikrer succesen

Vendepunktet kom hen over sommeren, hvor 
turisterne heldigvis fandt vej til vores hyggelige 
by og dermed også til butikken. 
Det gav et solidt økonomisk løft.

Men det er ikke turisterne alene, der sikrer 
butikkens overlevelse – slet ikke nu, hvor 
hverdagen er tilbage.

Det er jeres daglige indkøb, der gør den store 
forskel. 
Det er jeres loyalitet, der nu gør, at vi kan drive 
butikken med et lille overskud. 
Tusind tak for det.

Lyset for enden af 2025

Med det nuværende positive momentum i 
ryggen tør jeg se optimistisk på fremtiden. 
Vi kører lige nu i plus, og jeg regner med at 
kunne afslutte hele 2025 med et lille overskud. 
Det vil være en kæmpe milepæl, der sikrer 
butikkens langsigtede fundament i byen.

Jeg ser frem til at fortsætte udviklingen af 
butikken, og sikre at vi fortsat er et hyggeligt 
mødested for alle i Vester Åby.

Kampen er dog ikke slut. 
Jeg vil gerne appellere til alle i Vester Åby om at 
fortsætte med at bruge jeres lokale købmand. 
Jeres indkøbsvaner er helt afgørende. 
Hver gang I handler lokalt, er I direkte med til 
at sikre, at Vester Åby også i fremtiden har en 
købmand og et lokalt samlingspunkt.

Jeg glæder mig til at se jer i butikken!

Med venlig hilsen
Katrine Vendelbo Andersen
Købmand i Vester Åby!
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Fællesspisning i det nye år

Der har været rigtig stor opbakning til vores 
fællesspisninger, og det er vi utrolig glade for.

Derfor fortsætter vi selvfølgelig med 
fællesspisninger i Bøgebjerghallens Cafeteria 
i det nye år og vi håber, I har lyst til at være 
med til mange flere hyggelige timer sammen.

Datoer for fællesspisning i 2026
•	 Fredag d. 30. januar
•	 Fredag d. 27. februar
•	 Fredag d. 20. marts

Alle dage starter spisningen kl. 18.30, og 
dørene åbner kl. 17.30.

NYHED – Fællesspisnings-brunch!

Som noget nyt inviterer vi også til 
fællesspisnings-brunch med fri leg og 
hygge i hallen.
 
Datoer for Brunch i 2026 
•	 Lørdag d. 17 januar 
•	 Lørdag d. 14. februar 

Alle dagene starter spisningen kl. 10 og I er 
selvfølgelig velkommen til at komme lidt før. 

Julefrokost

HUSK tilmelding til den lokale julefrokost 
d. 28/11 - med lækker mad, godt selskab 
og god musik

Hold øje med vores Facebook-side 
“Bøgebjerghallens Cafeteria”, hvor vi 
løbende lægger information op om tilmelding 
og andet praktisk.

Vi glæder os til at se jer!

De bedste hilsner
Stig og Trine

Bøgebjerghallens Cafeteria
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Nyt fra Padel- og Pickleballudvalget

Vi har haft en fantastisk sæson med masser af 
padelspil på vores hyggelige bane. 
Mange nye ansigter er kommet til, og det 
har været en fornøjelse at se, hvordan nye 
fællesskaber er opstået i vores idrætsforening.

Det er tydeligt, at begejstringen for det sjove 
spil er stor, og mange af os kan næsten ikke få 
nok kampe i kalenderen! 
En af spillets styrker er, at man nemt kan spille 
på kryds og tværs, hvilket har ført til mange nye 
venskaber og gode grin på banen.

Foto: Helle Clausen

Flere af vores spillere har tilmeldt sig den 
sydfynske turnering Spar Nord Padel Liga, 
og kommer nu rundt og spiller i Svendborg, 
Faaborg, Tåsinge og Rantzausminde m.m. - igen 
med nye fællesskaber til følge.

Til inspiration får I lige et par udtalelser fra nogle 
af de nye spillere:

Foto: Helle Clausen

Foto: Helle Clausen

”Vi blev spurgt om vi ikke havde lyst til at prøve 
padel, på banen ved hallen. 
Det er vi glade for vi gjorde. 
Det er både hyggeligt, sjovt og 
konkurrencepræget.
Alle kan være med, og i starten kunne vi låne et 
padel bat og tennisbolde, for at prøve. 
Vi blev dog hurtigt ”bidt” af det, og måtte ud og 
købe vores eget bat.

Hvis man er nogle stykker, der kan blive enige 
om en tid, er det bare at booke en bane, og 
fremdeles aftale tider. 
Og er der afbud fra nogle, kan man altid spørge 
om andre har tid og lyst.
Da der er rigtig godt lys på banen, er det også 
stadig muligt at spille om aftenen.
Bagefter er der god mulighed for social hygge i 
hallens cafeteria til en vand eller øl.

Foto: Helle Clausen

Padel & Pickleball
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Foto: Jette Greve
 
”Vi var et par stykker, som synes det kunne 
være hyggeligt at mødes hen over sommeren til 
noget sport, og da der var prøvetime på padel, 
var det en god mulighed for at se om den slidte 
håndboldkrop kunne holde til det. 
Det kunne den, og vi hygger stadig selvom 
sommeren er gået til efterår”

Har du lyst til at komme i gang, så tøv ikke 
med at tage fat i Helle, Stig eller Trine. så vil 
vi hjælper dig i gang- husk der er plads til alle 
uanset niveau.

Pickleball 

Efteråret er over os, og det betyder færre dage 
med udendørsspil. 
Men så er det jo heldigt, at vi også tilbyder 
Pickleball – et sjovt, hurtigt og socialt spil, der 
foregår indendørs.

Vi spiller hver mandag fra kl. 17.00–19.00 og 
har plads til alle, uanset erfaring og niveau. 

Som noget nyt spiller vi også om torsdagen fra 
kl. 16.30–18.00, da mange ganske enkelt ikke 
kan nøjes med én ugentlig gang med battet!

Det eneste du skal gøre for at være med, er 
at skrive til Trine på 50914198 og tilmelde dig 
første gang, du ønsker at deltage. 
Derefter er det bare at møde op med indendørssko 
og idrætstøj, så tager vi godt imod dig og lærer 
dig regler m.m. 

Foto: Jette Greve

Vi håber at se mange af jer på banerne  
både til padel og pickleball.

	 For mere information:
	 Kontakt:
	 Helle 51158479 
	 Stig 21804511 eller 
	 Trine 50914198

Foto: Jette Greve
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B1439 Sjællændergaarden
På billedet ser vi fra Sjællændergaarden mod 
Mosehavegaard og de mindre ejendomme på 
nordsiden af landevejen. 
Det er alle ejendomme, som vi er kommet forbi 
på vores historiske ”vandring ”den 2.november. 
Et område, hvor flere dramatiske begivenheder 
har fundet sted, heriblandt ildebrande, skud og 
røveriske overfald. 
Billedet har betegnelsen: B1439 på arkiv.dk. 

Efteråret appellerer til fortælling, hygge og 
kaffe. 
Så det er sandsynligt, at vi vælger den mørke 
tid, så længe, vi ”vandrer siddende”. 

Mens I måske erindrer katederstolene fra 
sidste indlæg, vil jeg følge op med nogle 
skoleerindringer, jeg har fundet i mine fastres 
erindringer.
Sigrid kunne læse, før hun kom i skole, og var 
stolt af det.
Jeg husker en ganske særlig skoledag: det var 
den sidste time den dag, og læreren (lærer 
Würden Pedersen, som underviste 3’ og 4’ 
klasse, ”de store”) skulle til et eller andet, og han 
sendte så sine elever over til frk. Madsen, som 
havde 1’ og 2’ klasse. Mellem ”de store” var min 
bror Vilhelm. Frk. Madsen skulle så undervise 
os, mens de store velsagtens har haft noget 
skrive – eller regnearbejde. Vi skulle læse højt af 
læsebogen og blev kaldt op til katederet til frk. 
Madsen en for en. De store sad jo og lyttede, 
og jeg syntes det var ganske spændende, at de 
skulle høre, hvor ”dygtig” jeg var til at læse. 
Ærgerligt nok kiksede det lidt, jeg havde regnet 
med at læse frisk op uden slinger i valsen, men 
desværre stoppede jeg op et par gange. De 
andre, der den dag skulle op og læse højt, var 
drenge, og heldigvis klumrede de i det og måtte 
stave sig igennem ordene. Bagefter fortalte 
Vilhelm, - som nok har ment, at jeg klarede mig 
bedst! – at han havde spurgt sin sidekammerat 
Ejnar Skrædder, om hvem han syntes der læste 
bedst. Hertil svarede Ejnar Skrædder prompte: 
”Det gjorde pellerevginen!” Det var det udtryk 
de brugte om os piger. Selv om benævnelsen 

ikke var særlig smuk, var jeg alligevel stolt over 
at få tildelt førstepladsen, - jeg havde jo slet 
ikke klaret mig nær så godt som jeg plejede.
Bodil opdagede verdens uretfærdighed, da hun 
var blevet flyttet op på førstepladsen foran 
Katrine.  
Katrine var hendes yndling og kunne tillade sig 
alt. Engang måtte jeg sidde inde i frikvarteret 
fordi hun havde revet i mig, hun fik selv lov at 
gå, det var Valdemar Hansen der sladrede, frk. 
Thorø var gået ind for at hente en bog hun ville 
læse højt af, vi fik pålæg om at være stille, men 
Katrine blev så henrykt at hun faldt over mig. 
Da Thorø kom ind igen spurgte hun om vi havde 
været stille, så rejste Valdemar sig, pegede 
på os og sagde: ”Bodil og Katrine har revet i 
hinanden.” Da fik jeg verdens uretfærdighed at 
kende da hun fik lov at gå fri, mens jeg måtte 
blive inde, men godt da, at jeg ikke blev sat 
udenfor imens de andre fik historie, den dag 
ville jeg ikke snakke mere med Katrine lige 
meget, hvor stærkt hun fedtede for mig, hun 
vidste også godt at jeg kun havde forsøgt at 
ryste hende af mig, og Thorø hadede jeg i lang 
tid. 

Papir vejer tungt i stakke. 
Derfor har vi anskaffet os et stålskab til nogle af 
de tungeste arkivalier. 
Der var brug for en sokkel, og Kurt Pedersen var 
os endnu engang behjælpelig. 
Mange tak til Kurt for den flotte sponsorgave.  

I den kommende tid kommer vi omkring med 
STAVN. 
Anne Haastrup bidrager med sin mors erindringer 
fra det gamle Aastrup.

Vi arbejder nu torsdag eftermiddag kl. 13.30 til 
16.30 og holder åbent 1. torsdag i måneden.
Hjemmeside: aastruparkiv.dk  
Facebook: Aastrup Folkemindesamling	
Mail: aastruparkiv@gmail.com    
Åbningstid: Se Bøgebladets kalender	
	                         

For Aastrup Folkemindesamling
Ruth Balksbjerg

Aastrup Folkemindesamling
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Historisk aften

Velkommen her!
Du røde bær.
Trods vinter, kulde,mørke, nat
du bringer os den gode skat:
Et budskab om en glæde stor
en frelser født på denne jord.
Dit navn dog bringer Påsken nær; 
for Kristtorn kaldes blad og bær.
Ved Juletid vi solhverv fejrer,
hvor julebud og lyset sejrer.
Men Påsken lægger glædens bund:
Opstandelsens og livets stund.

Glædelig jul og godt nytår



Affaldssortering
Den grønne omstilling stiller også nye krav til affaldshåndtering 
på kirkegårdene. Der vil blive opstillet i alt 10 små containere, 
hvor det er vigtigt, at affald bliver sorteret korrekt. For eksempel 
skal metal fra dekorationer i én container og papir i en anden. 
Det skal vi hjælpe hinanden med, selv om det måske kan synes 
lidt bøvlet at sortere også her. Men vi håber på de besøgendes 
forståelse og samarbejde.

Når dette kirkeblad udkommer, er vi i gang med denne vinters 
højskoleeftermiddage, hvor temaet hedder ”Fra Kolding til 
Haderslev”.
I julemåneden mødes vi den 10. december, hvor vi skal høre 
videre om temaet og måske også kigge lidt på juletraditionerne.
Det er ikke lykkedes inden kirkebladets deadline at få aftalt 
foredragsholdere til januar og februar, men det vil forhåbentlig 
være på plads til første Højskoleeftermiddag som er onsdag 
den 19. november kl. 14.30. 

Forud for ”De 9 læsninger” i Aastrup Kirke 3. søndag i advent 
inviterer organist Margrethe Schmidt alle til at deltage i to 
koraftner onsdag den 3. og onsdag den 10. december – begge 
gange kl. 19. 
Uanset nodekendskab og stemmepragt er man velkommen. 
Man skal blot lade sig bære af sin sangglæde og lysten til 
at synge med ved en af julens smukke gudstjenester, ”De 9 
læsninger” (se omtale andet sted i kirkebladet).
Tag en kop med – så brygger organisten en kande kaffe eller 
te og tager – måske – en julesmåkage med.

Mange hilsner Margrethe

For en del år siden afholdt vi en aften 
i Vester Aaby kirke, hvor kirkens 
historie blev fortalt. Det var godt 
besøgt, og der kom mange anekdoter 
og fortællinger frem.
Det har vi nu lyst til at gentage. Det 
bliver tirsdag den 20. januar kl. 
19, hvor sognepræst Torkil Jensen 
giver en lidt udvidet version af den 
fortælling, konfirmanderne får. 
Siden sidst har Vester Aaby kirke også 

været gennemgået af Nationalmuseet til værket ”Danmarks 
Kirker”. Det blev påbegyndt i 1933, og man regner med, det 
bliver færdigt omkring 2060.
Så det er et meget detaljeret værk, og vi kan naturligvis kun nå 
en brøkdel af informationerne.
Efter fortællingen og rundgangen i kirken får vi en kop kaffe 
eller te i cafeen.
Der vil senere blive lavet et tilsvarende arrangement i Aastrup 
Kirke 

Det er så småt blevet en tradition, at en af årets julekoncerter 
er ”De 9 læsninger”. Det er oprindelig en engelsk tradition, 
der blev opført i Cambridge i 1918. Udvalgte læsninger fra 
Bibelen med fortællinger om Jesu fødsel i centrum omkranses 
af musik leveret af kirkernes kor og som fællessalmer.

Der sker så meget i december i forvejen, at vi i år har valgt at 
tage lidt forskud på glæderne allerede i november. Derfor får 
vi allerede onsdag den 26. november kl. 19 besøg af Faaborg 
Gospel.
De siger om sig selv:
Faaborg Gospel er et kor fuld af kærlighed og glæde.
Vores repertoire består af både traditionelle og nyere 
gospelsange.
Men vi synger også andre pop og soul-sange.
Til koncerten vil vi synge et par julesange, samt have tekster 
med til tilhørerne, så de kan synge med på nogle udvalgte 
sange. Koret ledes af vores dygtige og humørfyldte korleder 
Kirstine Simon-Gaarde.

Nyt fra kirkeværgerne

Højskoleeftermiddage  

To koraftner

Historisk aften 
Vester Aaby Kirke 20. januar kl. 19

De 9 læsninger  
Aastrup Kirke 14. december kl. 19

Julekoncert
Vester Aaby Kirke 26. november kl. 19



Vågn op!
 Nej, siger Fruen det skriver du ikke - og vel er det også belastet 
af de ihærdige gode mennesker fra Jehovas Vidner, men jeg 
drister mig alligevel til at bruge udtrykket om vores Kirke og 
os som menighed. For skoen trykker - præst, kirkesanger, 
organist og kirketjener - ja alle har gjort sig umage for at byde 
op til dans med menigheden, men rammer de/vi helt skævt af 
hinanden søndag formiddag?
 Er ordene  uforståelige, Gudstjenesten for lang, salmerne 
gamle og støvede og tidspunktet helt hen i skoven for et 
nutidsmenneske? 
 Kirken står for mange ting, en lang historie som vi mennesker 
er flettet ind i på godt og ondt, og heldigvis allermest på 
godt - et friheds og menneskesyn der har bragt undervisning, 

Gud lod sig føde i en stald. Og han lod sig endda føde som 
et lille hjælpeløst barn. Josef og Maria havde ikke preppet, 
havde ikke alt det fornødne med sig. Kun det, de kunne bære 
og have på deres pakæsel. Der er sagt mange vittigheder om, 
hvad Maria sagde til Josef undervejs, ikke mindst, da det gik 
op for hende, at han ikke havde bestilt værelse i forvejen. Det 
er ikke helt sikkert, det har været så idyllisk, som det ser ud 
på malerierne.
Men det lykkedes.
For det var Guds vilje, at det skulle lykkes.
Det er Guds vilje, at verden skal lykkes. Det er det, vi kan 
fejre juleaften. Også selv om det til hverdag en gang imellem 
ser ud til, at det er en svær opgave. I hvert fald for mennesker.
Derfor er det Guds vilje, vi fejrer, når vi fejrer jul. Også de 
steder, hvor året, der er gået, har vist sig på en måde, som vi 
har svært ved at forene med begrebet Guds kærlighed. Der er 
stole, der står tomme denne aften, en plads, der kræver tanker 
og som forkynder sorg.
Også det rummes, når juleevangeliet netop ikke er en 
beretning om den perfekte families perfekte fødsel, men 

Strikkecafeen i Vester Aaby kirke er godt i gang, 
og vi laver mange dejlige varme huer, halsedisser, 
halstørklæder, håndledsvarmere, pandebånd, 
sok-ker og bluser. Vi har lavet en lille udstilling i 
caféen hos Min Købmand og sælger det hele til 
billig pris. Pengene går ubeskåret til socialt udsatte 
i Svendborg. Det, der ikke bliver solgt foræres til 
hjemløse. Der er plads til flere strikkere og hæklere i 
konfirmandstuen, så mød bare op tirsdag formiddag 
kl. 10.00 i lige uger, men de eksakte datoer kan også 
ses på plakater i kirkernes informationsskabe og på 
kirkernes hjemmeside. Alle er hjertelig velkomne. 
Tusind tak for det garn, vi har modtaget. Vi modtager 
gerne mere. Bidragene til socialt udsatte og hjemløse 
i Svendborg modtages med stor glæde.

Hilsen fra kirkens strikkere

Indspark fra menighedsrådsformanden
sygepleje og omsorg ind i vores samfund også inden det blev 
formaliseret i vores institutioner i dag. 
 Kirken og folket har brug for hinanden, og vi har noget på 
hjerte hver især og her på Sydfyn er der heller ingen tvivl om 
at vi betyder noget for hinanden, når man ser på opbakningen 
til kistebærer og flaglaug mm. Men hvordan ser kirkelivet ud 
i fremtiden her hos os? Det kunne vi i menighedsrådet godt 
tænke os at arbejde med og finde ud af sammen med personalet 
og sognets beboere engang i det  nye år. Forhåbentligt som en 
inspirationsdag med meningsudveksling, ideer og nytænkning 
til det fremtidigt levende kirkeliv i vores 2 kirker.
  
Om ikke andet så er jeg vågnet helt op nu, hvor fruen er gået 
i seng, og det er langt over min sengetid. 

Niels Erik Thing.

beretningen om, at stort set alt det, der kunne gå galt, gik 
galt, og Josef og Maria pludselig blev til tre under mildt sagt 
usædvanlige forhold. Og langt fra hjemmet.
Men det blev begyndelsen. Det skete i de dage. Det glædelige 
budskab om Jesus Kristus fandt sin begyndelse midt i kaos. 
Ikke på et kongeslot.
Det første julebudskabet trodsede var kejserens befaling om, 
at alverden skulle skrives i mandtal. Verdens forsøg på at 
opgøre verden i tal med to streger under. Også dette år har 
vist os, at sådan kan verden ikke gøres op.
Men det skete i de dage. Og derfra gik julebudskabet ud. Det 
næste, vi hører i dagens juleevangelium, er at det glædelige 
budskab mødte nogle hyrder på marken, der lå og holdt 
nattevagt over deres får. Også det ser hyggeligt ud på billeder, 
men har i virkeligheden været en kold og ikke helt ufarlig 
opgave. Det var juleevangeliets første hverdagsopgave. Der er 
også mennesker, der er på vagt og passer på os i denne aften.
Og det er i hverdagen, vi skal bruge juleevangeliet. Og kan 
bruge juleevangeliet.
Derfor har vi i aften lov til at fejre juleevangeliet. 

Uddrag af prædiken juleaften 2024 over Juleevangeliet
Lukas kapitel 2 vers 1 til 14

Strikkecafé i konfirmandstuen 
Tirsdage i lige uger kl. 10:00 – 12:00

Denne fine udstilling af strikkecafeens arbejde kan man beundre hos 
”Min Købmand” i Vester Aaby – når man alligevel handler lokalt.



			   Vester Aaby	 Aastrup

Søndag den   	9. november 	 21. s.e.trin	   9.00	 10.15 
Søndag den 	16. november 	 22. s.e.trin	 10.15 VH	   9.00 VH
Søndag den 	23. november	 Sidste søndag i kirkeåret	 Ingen	 10.15
Søndag den 	30. november 	 1. søndag i advent	 14.00	 10.15
Søndag den 	 7. december  	 2. søndag i advent	 10.15 VH    	 Ingen
Søndag den  	14. december  	 3. søndag i advent	 Ingen	 19.00 De 9 læsninger
Søndag den	 21. december 	 4. søndag i advent	   9.00 Andagt	 Ingen
Onsdag den 	24. december  	 Juleaften	 16.00 VH	 14.30
Torsdag den 	25. december 	 Juledag	 10.15	 Ingen
Fredag den 	 26. december 	 2. Juledag	 Ingen	 10.15 VH
Søndag den 	28. december 	 Julesøndag	 Ingen	 Ingen
Torsdag den 	 1. januar 	 Nytårsdag	 Ingen	 15.00 VH Bobler
Søndag den 	 4. januar 	 Vi synger julen ud	 Ingen	 19.00
Søndag den 	11. januar 	 1. s. e. Hellig Tre Konger	 10.15	 Ingen
Søndag den 	18. januar 	 2. s.e. Hellig Tre Konger	 Ingen	 10.15 Kirkekaffe
Søndag den 	25. januar 	 Sidste s. e. HTK	 10.15 VH	   9.00 VH
Søndag den 	 1. februar 	 Kyndelmisse	 16.00 VH	 Ingen
Søndag den	 8. februar 	 Seksagesima	 Ingen	 10.15
Søndag den 	15. februar 	 Fastelavn	 10.15 VH Kirkekaffe	   9.00 VH
Søndag den 	22. februar 	 1.s.i fasten	 Ingen	 10.15 
Søndag den 	 1. marts 	 2. s. i fasten	 10.15 VH	 Ingen
Søndag den 	 8. marts	 3. s. i fasten 	   9.00	 10.15

Kirketider vinter 2025-2026

Kirkebilen kører ved alle gudstjenester. Ordningen 
gælder Aastrup og Vester Aabys sognes ældre og 
gangbesværede. Kirkebilen bestilles hos Faaborg Taxa 
tlf. 62 61 88 00

Der kan forekomme ændringer i, hvem der har de enkelte gudstjenester
Intet: Sognepræst: Torkil Jensen, VH: Sognepræst Vibeke Hammerum. 

Menighedsrådsformand: Niels Erik Thing, Svendborgvej 383, Tlf. 24 45 40 16. Mail: thing@mail.dk
Kirkeværge ved begge kirker: Hans Henrik Johansen, Dyssevej 2, 5600 Faaborg. Tlf. 40 11 58 78. Mail: hansihenrikjohansen@hotmail.com 
Kasserer: Birgitte Hansen, Svendborgvej 331, 5600 Faaborg. Tlf: 21 66 49 22. Mail: birgittesfodpleje@gmail.com

Fælles adresser for begge sogne:
Hjemmeside: www.vesteraabyogaastrupkirker.dk

Sognepræst: Torkil Jensen, Præstegårdsvej 11, 5600 Faaborg. Tlf. 62 61 64 20. Mail: toje@km.dk 
Træffes bedst: Tirsdag til fredag formiddag. Lørdag efter aftale. Mandag fridag
Sognepræst Vibeke Hammerum, Tlf. 20 87 61 12. Mail: vrh@km.dk. Mandag fridag
Kirkesanger: Connie Nørregaard. Tlf. 93 92 16 33. Mail: 1967connieb@gmail.com
Organist: Margrethe Schmidt. Tlf. 30 17 29 28. Mail: margretheschmidt@gmail.com
Kirketjener: Dorte Andersen. Tlf.  20 20 17 33. Mail: kirketjenervesteraabyaastrup@gmail.com 
Graver: Tommy Hansen. Præstegårdsvej 9, Vester Aaby. Tlf. 51 16 92 66. Mail: grvaaby@gmail.com
Kirkepersonalet har fri mandag. 

Gudstjenester i Lysbjergparken:
En gang om måneden indbydes der en onsdag eftermiddag
kl. 14.30 til gudstjeneste i Lysbjergparken. Gudstjenesten
holdes for plejecentrets beboere og naboer, men er
naturligvis en åben gudstjeneste. Hver anden måned er
der altergang. Når vi har drukket kaffe, synger vi en halv
times tid efter ”Seniorsangbogen”.
26. november
16. december (altergang) NB: tirsdag
21. januar
18. februar (altergang)
18. marts

Ferier og fridage:
Sognepræst Vibeke Hammerum har ferie fra 5.-12. 
januar.
Sognepræst Torkil Jensen har ferie 27.-30. december og 
9.-15. februar.

For udefra kommende 
deltagere koster 
kaffebordet kr. 20,00
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Dagplejen 
fortæller 
i billeder
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Søndag  den  14. september kl. 14 mødte 
medlemmer fra Senioridræt op ved 
Bøgebjerghallen for at starte en gåtur med 16 
tilmeldte nye tilflyttere til byen – desværre kom 
der nogle afbud i sidste øjeblik. 
På idrætsforeningens vegne bød jeg velkommen 
til dette gratis arrangement. 

Vi startede en ca. 4 km lang gåtur rundt i 
yderkanten af byen, dels på asfalt og dels på 
små grusveje – både kendte og ukendte. 
På skift fortalte vores seniorer om de forskellige 
steder vi passerede, og der var en god snak i 
gruppen. 

Vi startede med en tur ned over idrætspladsen 
og ”Den Røde Tråd”, hvor jeg bl.a. fortalte, at 
alle de udendørs faciliteter kan gratis benyttes 
af alle – kun paddelbanen skal lejes! 

Så brug endelig vores dejlige udendørs anlæg 
– tag hele familien og evt. en bold med – så 
kan man nyde anlægget og den friske luft – og 
samtidig få lidt motion. 
Der er både faciliteter for de voksne og børnene. 
Hvis I gerne vil have lidt instruktion til brug 
af fitness-maskinerne, er I velkommen til at 
kontakte mig!

Nogle af de sidste ting vi passerede på vores 
rundtur, var den gamle Station, som har fungeret 
indtil 1954, men som stadig står velholdt i 
samme stil. 
Den ejes i dag af en privatperson. 

Fabrikken Aabo Ideal, som man dårligt kan 
se fra Svendborgvej, laver lakeringsanlæg til 
mange forskellige lande og beskæftiger ca. 150 
mennesker. 
Én af de nye tilflyttere på turen arbejder på 
fabrikken, så han fortalte en hel del, og besvarede 
mange spørgsmål fra de øvrige deltagere.

Efter at have passeret Spejderhytten vendte vi 
tilbage til Bøgebjerghallens cafeteria, hvor Trine 
og Stig havde dækket et hyggeligt kaffebord 
med bl.a. en utrolig lækker kage, som faldt i 
deltagernes smag. 
Snakken gik fint rundt om bordet, og der var 
mange spørgsmål om mange forskellige emner. 
Vi sluttede dagen af med en lodtrækning om 
forskellige præmier sponseret af Salon Miro, 
Min Købmand, Bøgebjerghallens Cafeteria og 
Bøgebjerg Idrætsforening. 

Alt i alt et par dejlige timer i godt selskab. 
Tak til mine hjælpere samt Trine & Stig!

Formand for Senioridræt
Hanne Borup

BIF arrangerer: Gåtur med 
nye tilflyttere i V. Aaby
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Vandgymnastik
Vores efterårshold er fuldt booket med 30 
personer i bassinet - dejligt!

Sidste træning i denne sæson bliver mandag d. 
15. december, og en ny sæson starter mandag 
d. 4. januar 2026. 
De nuværende medlemmer vil få skriftlig 
besked om, hvornår det er muligt at tilmelde 
sig på hjemmesiden www.boegebjerg-if.dk til 
den nye sæson.

Mix-Senior
Vi har ca. 40 friske medlemmer i alderen 58-
90 år i hallen torsdag formiddag, så der er stor 
spredning rent aldersmæssigt, men alle knokler 
på med de skavanker, som man nu én gang 
har, når man kommer op i den alder. 

Hvis man ikke lige kan lave de øvelser, som 
jeg foreviser, så finder man andre øvelser, som 
passer bedre til dagens form. 
Alle skal gerne føle at man får noget ud af 
undervisningen - og det gør da heller ikke 
noget, hvis der kommer et smil på læben ind 
imellem!

Sidste træningsdag før jul er torsdag d. 18. 
dec., og vi starter igen torsdag d. 8. jan 2026 
kl. 9.

Naturtræning
Naturtræning har holdt pause siden 
sommerferien pga. de 2 træneres manglende 
fysiske formåen, men nu er vi begge gået i 
skarp træning, så vi regner med, at vi begge 
er klar til en ny sæson i det nye år, hvis vi kan 
oprette hold på min. 10 deltagere i det nye år. 

Jan Villebro og undertegnede starter nyt hold 
tirsdag d. 17. februar 2026 Kl. 10 i Pipstorn 
Skov.

Fælles julefrokost for alle 3 hold i 
Senioridræt.
Som sædvanlig holder vi en fælles julefrokost 
for alle de 3 hold i Senioridræt, og det 
foregår torsdag d. 18. december kl. 12.00 i 
Bøgebjerghallens Cafeteria. 
Arrangementet er kun for medlemmer af 
Senioridræt.

Seniormesse i Rise Sparekasse Forum d. 
20/10
Bøgebjerg IF´s Senioridræt blev inviteret af 
kommunen til at deltage i denne Seniormesse 
sammen med 28 andre foreninger og ildsjæle. 

Efter velkomsttalen holdt Fyns Politi et indlæg 
om, hvordan man beskytter sig mod svindlere, 
hvilket jo desværre er meget relevant. 

Der var bl.a. stande fra Borgerservice, 
Demenskoordinator, KOL-foreningen og 
Datastuen, hvor man kan få gratis IT hjælp og 
undervisning. 

Denne messe er et forebyggende tiltag, der 
giver seniorer i kommunen mulighed for at 
stifte bekendtskab med de mange tilbud og 
ressourcer, der findes i området. 

Der var virkelig mange relevante stande, og 
heldigvis kom der enormt mange besøgende – 
så jeg tror bestemt at det har været en succes! 

Formand for Senioridræt
Hanne Borup

Billede fra Seniormessen med Else Klint på standen. 
Foto: Hanne Borup

Senior idræt
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Hvad er A-klassen og hvem er de nye 
voksne på Bøgebjergskolen? 
Af Ann-Louise Pedersen

Bøgebjergskolen huser en ny specialenhed med 
Øhavsskolens nyoprettede autismetilbud. 
Dette er et tilbud for elever med en 
autismediagnose eller funktionsnedsættelse af 
samme karakter, som det ses ved autisme. 
Eleverne visiteres gennem PPR (Pædagogisk 
Psykologisk Rådgivning) 
 
Hvem er vi (personalet)?
Ann-Louise: Mit navn er Ann-Louise og jeg er 
uddannet lærer fra Skive Lærerseminarium i 
2023. Jeg er bosat i Ollerup. 
I min tid som lærer har jeg udelukkende 
beskæftiget mig med specialundervisning og 
arbejdet med vidtgående specialpædagogik i 
hhv. botilbud og skoletilbud, hvor jeg særligt har 
arbejdet med autismespecifik pædagogik.

Jacob: Mit navn er Jacob, jeg er 53 år og 
uddannet lærer fra Skårup Statsseminarium i 
1998. Jeg er bosat i Diernæs.

Jeg har arbejdet en del år i den almene skole, 
men har også arbejdet med specialundervisning 
i en årrække, bl.a. på Centerafdelingen på 
Tåsingeskolen. 

Foto: Ann-Louise og Jacob

Nyt fra 0.-3. Klasse i august/september
Af Marianne Bruslund

Som et nyt lokalt og kommunalt tiltag skal vi i 
indskolingen og på mellemtrinnet på Naturskole 
månedligt i løbet af skoleåret.

Indskolingen startede i august ved Bittenhus, 
hvor vi fangede diverse smådyr som rejer, 
fladfisk, krabber, kutling, tanglopper, tangnål 
mm.

Foto: Marianne Bruslund

Vi var under kyndig naturvejledning af Tue fra 
Trente Mølle. 
Vi lærte, hvordan man ser forskel på krabbers 
køn, og hvordan man bærer en krabbe med 
munden.
Vi hørte, at tangnålen er i familie med søhesten, 
og at det er hannen, der udruger ungerne i en 
pose på maven.
Blandt bonusinfo lærte vi også, at blåhvalen 
kan have en elefant i munden, og at der findes 
natur havsvampe i Danmark, som hedder 
Brødkrummesvampe.
Så en lærerig dag med skønt vejr, hvor enkelte 
fik våde bukser og alle var i højt humør.

Med trolde på skemaet
Af Marianne Bruslund
I indskolingens emneuge i september har vi 
arbejdet med trolde og storylines.

Vi talte først om begreberne overtro og fantasi, 
om troldes særlige kendetegn og magiske evner, 
deres boliger i forskellige naturlandskaber og 
meget mere.

Øhavsskolen 
afdeling Bøgebjerg
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Foto: Marianne Bruslund

Vi var på tur i skoven og hente naturmaterialer.
Vi byggede fine troldehuler/landskaber på 
træplader i små hold.
Vi lavede livagtige troldefamilier af ler med 
detaljerede og fine effekter.
Vi digtede historier om troldene og sluttede 
ugen af med, at børnene opførte en fest i deres 
troldefamilie, som blev filmet.

Børnene har alle været glade og engagerede 
under hele forløbet og har øvet at samarbejde, 
samt udvikle og optræde med et fælles produkt.

I den efterfølgende uge har det hele været 
udstillet for forældre og andre i skolens aula.

Foto: Susanne Bruun

Udeskole ved Bittenhus og Pipstorn Skov
Af Marianne Christensen

4., 5. og 6. klasse har siden august haft 3 ture 
med udeskole. 
En tur gik til Bittenhus og to ture gik til Pipstorn 
Skov.
Vores 3. udeskole handlede om ild, lerkugler 
og snittekursus. Undervisningen fandt sted i og 
omkring den flotte store shelter i skoven. 
1. del af udeskolen handlede om, hvordan man 
laver ild uden brug at fx tændstikker eller en 
lighter. 
Eleverne lærte, at der skulle 3 elementer til, for 
at man kan lave ild: Noget at sætte ild til, luft 
og varme. 

Naturvejlederen viste os, hvordan han med 
ståluld, hø og tændstål på en meget hurtig og 
simpel måde, fik lavet ild og sat gang i et bål. 
Andet der blev vist var fx også vat og aske, der 
blev presset godt sammen, et batteri kunne 
også bruges til at lave ild med og endelig træ 
mod træ, så der skabes friktion, og der opstår 
ild. 
Til stor begejstring og spænding fik eleverne 
selv lov til at forsøge sig med at frembringe røg 
og ild, og mange måtte erfare, at det kræver 
øvelse og tålmodighed. 

Eleverne fik også lært, at det er strengt forbud 
i Danmark at lave bål andre steder end i et 
bålsted, - så er det jo bare med at huske det!

Foto: Susanne Bruun

2. del af vores undervisning handlede om at lave 
lerperler over bål. 
Hertil skulle eleverne bruge et frugtspyd, en lille 
klump ler og deres kreative evner.  
De mange flotte og kreative perler blev på 
frugtspyddet, så blev de lagt ned i en kagedåse 
med hø, denne dåse blev lukket godt med 
kun et lille hul i låget, og så blev den sat ind i 
flammerne i bålet. 



Fotos: Marianne  Christensen

Her stod den længe mens eleverne kunne spise 
deres medbragte madpakker og lege i skoven. 

3. og sidste del omhandlede et lille snittekursus, 
så eleverne kunne få lov til at sidde og snitte i 
pinde, - det er altid et hit blandt eleverne. 
Inden vi skulle takke af og begive os hjemad 
igen, skulle spændingen med lerperlerne i 
kagedåsen jo afsløres, - var de virkelig blevet 
til noget? 
”Hvordan ser min perle ud?” 
”Er min perle gået i stykker?” var de spørgsmål, 
der trængte sig på hos eleverne. 
Ud af varmen og ud af høet kom de mange flotte, 
nu sorte perler til syne. Hvor var de flotte! 
I silende regn begav vi os hjemad igen, men 
humøret var højt, og det havde været en rigtig 
lærerig dag i Pipstorn Skov for mellemtrinnet. 

Foto: Camilla Baand Elmeskov

5-6. klasse Science Cup
Af Camilla Baand Elmeskov
Traditionen tro blev der igen i år afholdt Science 
Cup i 5./6. Klasse. 
Årets emne var ”Fremtidens by”. 
Efter en uge med mange fagbegreber, opbygning 
af byer, udvikling af magnetbil og bygning 
af naturområder; sluttede ugen på Faaborg 
Gymnasium. 

Foto: Camilla Baand Elmeskov

Her skulle eleverne fremlægge deres bud på 
”fremtidens by” indenfor emnerne ”naturen 
i byen”, ”fremtidens huse” og ”fremtidens 
transport”. 
Gymnasiets elever var både hjælpere men også 
dommere. 
Tristan fra 6. Klasse gik videre til 2. runde og 
skulle fremlægge for én gymnasielærer. 
Vi fik desværre ingen præmier med hjem. 

Foto: Camilla 
Baand Elmeskov 

5.-6. klasse – Håbet
Af Susanne Bruun, klasselærer
Så begyndte atter et nyt skoleår på Øhavsskolen 
afd. Bøgebjerg, og 6.klasse startede med at 
tage på tur med træskibet Håbet.
Vi sejlede ud fra Faaborg en dejlig morgenstund 
i august og kom først i land igen over middag. 
Turen bød på både stille vand og bølgeskvulp, 
vind i håret, flot natur (Det sydfynske øhav er 
virkelig en seværdighed). 
Eleverne blev også sat til at hejse sejl med hjælp 
af de venlige matroser, og fik i det hele taget lov 
til at bevæge sig meget frit rundt på skibet - 
både ude på dækket og nede i kahytten. 
Alle var naturligvis forsvarligt iklædt 
redningsvest.
En sejltur vi kun kan anbefale til andre 6.klasser.
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Det giver god mening at være med til at redde 
liv. Vi ved, at en hurtig indsats øger overlevelse.

Medlemskontingent:
150 kr. for par og 100 kr. for enlige.
Indbetal venligst på 
Konto 0828 - 0003330001 eller MobilePay 61584
Angiv navn i kommentarfeltet.

Midlerne anvendes til at opfylde foreningens 
formål blandt andet:
at udbrede kendskab til og forståelse for 
hjertestarternes betydning for livreddende 
førstehjælp
at vedligeholde og forsikre startere og skabe
at arrangere kursus i førstehjælp

På Hjertestarterforeningens vegne
Kirsten Ilum

På billedet ses Elmer Søsborg liggende og Hans Henrik 
Johansen med ballon-hjerte og hjertestarter.

Foto: Kirsten Ilum

Skolens SFO

Vi har haft en god start på det nye skoleår, og 
vi byder alle - nye som gamle - Velkommen til 
SFO Kometen. 

Vi har startet året med at holde “Velkomstfest” 
for 0. og 1. klasses børn. 

Vi havde en rigtig god aften, med sjove lege og 
god mad. 
Vi har også haft “Åbent hus”, så I, i lokalområdet 
kunne se vores lokaler, og hvad vi laver i 
hverdagen. 
Vi nyder det fine efterårsvejr med bål og ude-
aktiviteter. 
Børnene leger også i sandkassen, cykler og 
kører på rulleskøjter. 
I den forbindelse, vil vi høre om nogen af jer 
har aflagte 2-hjulede cykler i ordentlig stand, i 
størrelsen 5-10 år, som vi må overtage. 

Vi begynder nu at lave pynt til den kommende 
Halloween fest, det bliver SÅ uhyggeligt.

Både klubben og SFO ønsker sig skotøjsæsker 
samt ”dimse” ting til vores kreative værksteder.

Juniorklub

Vi har i år startet en Junior klub op på 
Bøgebjergskolen. 
Man kan gå her, hvis man går i 4.-6. klasse. Vi 
har haft en super start. 
Her går 14 børn og de virker så glade for 
tilbuddet. 

Aktiviteterne er meget efter børnenes ønsker, så 
gymnastiksalen bruges flittigt. 

Vi maler, tegner, laver kreative ting, spiller spil 
og hører musik. 

Her er også hver dag mulighed for en kop te. 

Ca. én gang om måneden holder vi klubmøde, 
hvor både børn og voksne har punkter på 
dagsordenen. 

Vi har holdt “Åbent hus” så I i lokalområdet 
kunne se vores nye lokaler, det var en rigtig 
hyggelig dag, med gode snakke. 

Om tirsdagen, har vi i en periode Poul på besøg.
Han fortæller om, da han var barn, hvad de 
lavede og har forskellige ting med fra den tid. 
Børnene synes det er rigtig sjovt, spændende 
og hyggeligt at høre om.
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Flag Allé
Et smukt  og dejligt syn 
i vores lokalsamfund!

        SKAL DET VÆRE FESTLIGT?

Flagalleen kan bookes på 3 måder til din 
festdag:
1.	 Standardflagning på Svendborgvej 

gennem Vester Aaby 350 kr.
2.	 Standardflagning på Svendborgvej 

+ 10 flag om til Bøgebjerghallen 400 kr.
3.	 10 flag om til Bøgebjerghallen 150 kr.

Bestilling sker ved henvendelse til Per 
Corneliussen tlf. 3010 0179 eller mail: 
corneliussenper2@gmail.com 
Bestilling skal ske med 7 dages varsel

Oplys venligst om vi må skilte med årsagen 
på vor hjemmeside og Facebook.

Beløbet indsættes på vor konto
reg.: 0828 konto 0003216144

(Bøgebjerg Lokalråd)

Kære medborgere i lokalområdet.

Lokalrådet er fortsat:
Formand: Morten Kærgaard Christensen
Næstformand: Conni Hede.
Sekretær: Karsten Thomsen
Medlem: Jette Martinsen
Medlem: Tina Rasmussen
Medlem: Lene Jensen
Suppleant: Susanne Schnell.

Tak til alle de frivillige i Byen.
Tak til alle der holder byen ren og pæn.

Der vil lyde en opfordring til at alle bruger de 
muligheder, der er i byen for aktiviteter og 
oplevelser b.la.
- Madpakkehuset, 
- Aslak, 
- Legepladsen på Præstegårdsvej

Som alle bliver holdt ren af de frivillige i byen.

Byggegrunde
Der arbejdes på dette mellem Faaborg-Midtfyn 
Kommune og Bøgebjerg Lokalråd, nærmere 
herom i næste nummer af Bøgebladet.

Samarbejde med Øhavsskolen afdeling 
Bøgebjerg
Der arbejdes på aktiviteter på skolen – så har 
du en god ide, tager vi stadig imod.

Så sidder der nogen i byen med gode ideer og 
energi til at afvikle arrangementer, kurser eller 
klubber på skolen, skal man endelig ikke holde 
sig tilbage.
Ring gerne til Jette Martinsen 20618071.

Fjernvarme
Der er desværre intet nyt herom til dette 
nummer af Bøgebladet.

Nytilflyttere:
Lokalrådet arbejder stadig på en pakke med 
velkomstmaterialer til tilflyttere.

Det vil fremgå af Bøgebladet, hvornår 
udleveringen genoptages.

På lokalrådets vegne
Connie Hede
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Tusind tak til jer der bruger Fabrikken kreativt, 
til jer der altid er der med en hjælpende 
hånd, til Kennet og KJK Træemballage & 
Tømmermester for de skønne lokaler og til 
alle jer der altid kommer og støtter op om 
arrangementer som markeder, workshops, 
foredrag, m.m. 

Uden alle jer, kunne denne drøm af min 
aldrig gå - at skabe et sted, hvor vi kan 
mødes til hyggelige stunder og nyde 
hinandens selskab.
Tak til alle jer. 

Halldor’s Hjørne
Billedet er fra Halldor’s Hjørne - til minde 
om kære Halldor Sørensen, en skøn ildsjæl 
med en kæmpe kærlighed til vores skønne 
område. 

Han donerede sit værksted til Fabrikken, så 
det ikke skulle gå bort med ham. 

Jeg var dybt beæret over, at han syntes 
Fabrikken var et værdigt sted for hans 
værksted. 

Jeg håber inderligt, at der er nogen her i 
området, der kunne tænke sig at bruge det 
til at skabe et fællesskab omkring violin 
bygning, model byggeri, miniature eller 
lettere træarbejde. 

Ring endelig til mig og få en snak om dette.

Har du andre gode ideer, som Fabrikken 
kunne danne rammer omkring, så ring 
endelig til mig på 27204104. 

Husk at Fabrikken kun er til mindre 
aktiviteter, der ikke kan rummes af 
Bøgebjerghallen, Bøgebjerg Skolen, Pejrup 
og Aastrup forsamlingshuse. 

Husk vinter/julemarked søndag den 16. 
november 2025 kl. 11-16.

Håber at vi ses 

Kærlig hilsen
Susanne

Fabrikken
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Den 17. december får vi besøg af 
Cirkusprinsesse Judy Glosted, som vil 
underholde os med sang og musik. 

Det ser vi frem til midt i en travl 
julemåned.

Vi har haft besøg af præst Ole Buhl, 
som fortalte historier fra sit liv som 
præst gennem 32 år. 

Det var en rigtig hyggelig eftermiddag.

Lysbjergparkens venner
Ønsker alle en god jul og godt nytår

Lysbjergparkens Venner
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Vester Aaby - Pejrup - Aastrup Vester Aaby - Pejrup - Aastrup 
PensionistforeningPensionistforening

Faste aktiviteter:

Sang den første mandag i måneden i Abildhuset 
fra kl. 19.00 til ca. 21.00. 
Så har I lyst til at være med, så er I meget 
velkommen.

Krolf hver tirsdag og torsdag fra kl. 14.00 og 
søndag kl. 10.00, så længe vejret tillader. 
Alle er velkommen

Gåture hver onsdag fra Abildhuset kl. 9.30

Cykelture hver onsdag fra Strandvejen 17 kl. 
9.30

Banko spil hver onsdag i Bøgebjerghallen kl. 
19.00 
Husk en kop til kaffe – alle er velkommen

Arrangementer:

Tirsdag den 25. november 2025 
Tysklandstur med JK.bus

Fredag den 5. december 2025 kl. 13.00
Juleafslutning med spisning

Tirsdag den 13. januar 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 27. januar 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 10. februar 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 24. februar 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 10. marts 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 24. marts 2026 kl. 13.00
Spisning og bankospil i Abildhuset

Der tages forbehold for ændringer.

Mvh
Bestyrelsen
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Selvfølgelig skal vi have 
endnu en BIERFEST i 2026!

Skærtorsdag i Vester Åby betyder én ting: 
Bierfest! 
Og selvfølgelig gentager vi succesen i 2026, 
nærmere bestemt torsdag den 2. april. 

Vi håber, I allerede nu vil sætte et stort kryds 
i kalenderen, så vi igen kan samle festglade 
mennesker fra nær og fjern til en aften fuld af 
øl, musik og god stemning.

Konceptet er præcis, som vi kender det:
Glade og festklædte gæster, litervis af øl, 7 
timers uafbrudt dansemusik og masser af 
sjov og ballade, altså den gode slags ballade.

Billetsalget åbner den 1. november kl. 
12.00, hvor alle vores ambassadører sidder 
klar til at hjælpe jer med at sikre jer en plads. 

Mange oplever allerede nu, at der er venteliste 
til bordene, så det er med at være hurtigt ude!

Har du aldrig været med før, og er du nysgerrig 
på, hvad Bierfesten går ud på, så tøv ikke med 
at kontakte en af vores Ambassadører eller 
Stig Fabricius på 21 80 45 11. 
De er klar til at fortælle dig ALT, du har brug 
for at vide for at kunne være med til festen!

Du kan også finde information om billetsalg 
og praktiske detaljer på Bierfestplakaten. 

Vi glæder os helt vildt til endnu en 
fantastisk aften sammen med jer!

Bierfest-hilsner 
Stig og Trine
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Stavn 2025
I november udkommer årets Stavn 2025. 
Artiklen herfra handler om Bodil og Poul 
Frederiksen og deres ispindefabrik på 
Bøgebjergvej. 

Bogen bliver som sædvanligt leveret til alle, der 
har handlet hos os tidligere. 

Vi sælger også meget gerne til nye kunder. 

Bogens pris forventes at blive den samme som 
sidste år, uændret 100 kr. 

Vi modtager både på MobilePay 20379531 og 
kontanter.

Generalforsamling 2026
Det er Bøgebladet, der er foreningens annoncør 
og meddeler til lokal orientering.

Næste gang bladet udkommer, bliver til februar 
2026.

Det er for at overholde foreningens vedtægter 
og love, at der allerede nu bliver bekendtgjort 
om, at byde til generalforsamling tirsdag den 
24. februar 2026.  

Der kommer en meddelelse til alle medlemmer 
til januar om mødet.

På bestyrelsens vegne
Gerda Nielsen

Kasserer og arkivleder

Hjemmesiden 
www.vester-aaby-sogns-folkemindesamling.dk

Husk vi har åbent den 1. lørdag i måneden kl. 
10-12 i Abildhuset.

Vester Aaby Sogns Folkemindesamling

B148 – Foto af maleri fra 1935
Den snoede landevej imod Faaborg
Svendborgvej 448 til venstre



39

	
BØGEBJERG IDRÆTSFORENING

www.boegebjerg-if.dk
Bøgebladet  Udgives af Bøgebjerg Idrætsforening
Trykkeri       EP Grafisk

Bøgebladet:
Deadline	 Udkommer
20.01.2026	 Medio februar 2026
21.04.2026  Medio maj 2026
21.07.2026	 Medio august 2026
20.10.2026	 Medio november 2026

Indlæg sendes til Annette Biilmann 
på mail albiilmann@gmail.com

Kontakt
Annette Biilmann, ansvarshavende
Vesterrisvej 40, 5750  Ringe
20 12 46 67, albiilmann@gmail.com

Mette Gerber Jensen tlf. 6179 0076 - Sponsor 
og OK kontakt

Jan Frost Hansen tlf. 5195 0995 - SEF kontakt

Indlæg i bladet kræver medlemskab af foreningen, 
er du ikke allerede er aktivt medlem, kan du blive 
passivt medlem, kontakt Annette Biilmann.

INFO-skærm: Bøgebjerghallen
Thomas Gerber, thomas@gerberjensen.dk

Hovedbestyrelsen:
Morten Kjærgård Christensen, formand, 
Østergyden 23, Aastrup
25 13 85 87, mkc.fionia@gmail.com
Jan Villebro, volley og skumtennis
Østergyden 3620 85 51 95, villebro@hotmail.dk 
Kurt Laier Andersen, kasserer, 
Odensevej 62, st.th., Faaborg, 
62 61 45 40, kurt.andersen@stofanet.dk
Manuela Pedersen, suppleant, 
24 48 61 54

Udvalgsmedlemmer:
Ole Reimert Hansen, badminton, 
40 16 50 33, janeole@sydfynsmail.dk
Martin Mikkelsen, fodbold, 
28 29 57 02, martin-mikkelsen@outlook.com	 
Helle Clausen, gymnastik, 
51 15 84 79, hecl@fmk.dk
Freja Carlsen, håndbold, 
60 14 75 83, frejacarlsen@live.dk
Hanne Borup, senioridræt, 
23 47 11 55, hannealf@gmail.com
Morten H Pedersen, næstformand, 
60 21 87 50, heidtmann61@gmail.com

HUSK at følge med på
Lokale 

hjemmesider:
www.boegebjerg-if.dk

www.bogebjergskolen.dk
www.boegebjerg-lokalraad.dk

www.fabrikken5600.dk
https://fergusonklub.dk

https://fjellebroen-sejlklub.dk
www.kragesoe.dk

www. pejrupforsamlingshus.dk
www.vesteraabyogaastrupkirker.dk

www.vesteraaby-vand.dk
www.vester-aaby-sogns-folkemindesamling.dk

www.aastruparkiv.dk
24-7sydfyn.dk

FACEBOOK
grupper:
Bøgebjerg IF

Bøgebjerghallens Cafeteria
Bøjden Ferguson Klub

Fabrikken
Krage Sø

Min købmand Vester Åby
Pejrup.dk

Pejrup Forsamlingshus
Vester Aaby

Aastrup en landsby på sydfyn før og nu
Aastrup Folkemindesamling

Aastrup Forsamlings- og Aktivitetshus



KALENDERSIDEN
November

16.11.2025 kl. 10-15
Pejrup Landsbyjulemarked

Pejrup Forsamlingshus

16.11.2025 kl. 11-16
Vinter marked

Fabrikken

18.11.2025 kl. 13.00
Spisning og Bankospil i 

Abildhuset
Pensionistforeningen

18.11.2025 kl. 19.00
Koncert med Heidi Schmidt og 

Lars Kirkegaard
Vester Aaby kirke

19.11.2025 kl. 14.30
Højskoleeftermiddag

Konfirmandstuen, Vester Aaby

21.11.2025 kl. 18.30
Julefrokost for hele familien

Aastrup Forsamlingshus

26.11.2025 kl. 19.00
Julekoncert med Faaborg Gospel

Vester Aaby Kirke

28.11.2025 kl. 17.00
Julefrokost

Bøgebjerghallens Cafeteria

December
01.12.2025 kl. 19-21

Sang i Abildhuset
Pensionistforeningen

01.12.2025 kl. 19.00
Spillegilde

Aastrup Forsamlingshus

03.12.2025 kl. 19.00
Koraften

Aastrup Kirke

04.12.2025 kl. 13.30-16-30
Aastrup Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

05.12.2025 kl. 13.00
Juleafslutning i Bøgebjerghallen

Pensionistforeningen

06.12.2025 kl. 10-12
V. Aaby Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

10.12.2025 kl. 14.30
Højskoleeftermiddag

Konfirmandstuen, Vester Aaby

10.12.2025 kl. 19.00
Koraften

Aastrup Kirke

11.12.2025 kl. 19.30
Julehygge

Aastrup Forsamlingshus

14.12.2025 kl. 19.00
De 9 læsninger
Aastrup Kirke

15.12.2025
Juleturnering
Badminton

16.12.2025 kl. 11-16
Vinter minimarked

Fabrikken

17.12.2025
Besøg af Betty Glosted
Lysbjergparkens Venner

18.12.2025 kl. 12.00
Juleafslutning
Senioridræt

28.12.2025 kl. 9-14
Aktivitetsdag

Bøgebjerg Idrætsforening

Januar
03.01.2026 kl. 10-12

V. Aaby Folkemindesamling
Præstegårdsvej 12

04.01.2026
Sæsonstart

Vandgymnastik

05.01.2026 kl. 19-21
Sang i Abildhuset

Pensionistforeningen

08.01.2026 kl. 13.30-16.30
Aastrup Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

12.01.2026 kl. 19.00
Spillegilde

Aastrup Forsamlingshus

13.01.2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset
Pensionistforeningen

17.01.2026 kl. 10.00
Fællesspisnings-Brunch

Bøgebjerghallens Cafeteria

20.01.2026
DEADLINE

Bøgebladet 1/2026

20.01.2026 kl. 19.00
Historisk aften
Vester Aaby

27.01.2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset
Pensionistforeningen

30.01.2026 kl. 17.30
Fællesspisning

Bøgebjerghallens Cafeteria

Februar
02.02.2026 kl. 19.00

Spillegilde
Aastrup Forsamlingshus

02.02.2026 kl. 19-21
Sang i Abildhuset

Pensionistforeningen

05.02.2026 kl. 13.30-16.30
Aastrup Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

06.02.2026 kl. 18.30
Fællesspisning

Aastrup Forsamlingshus

07.02.2026 kl. 10-12
V. Aaby Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

10.02.2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset
Pensionistforeningen

14.02.2026 kl. 10.00
Fællesspisnings-Brunch

Bøgebjerghallens Cafeteria

17.02.2026 kl. 10.00
Sæsonstart

Naturtræning i Pipstorn Skov

24.02.2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset
Pensionistforeningen

27.02.2026 kl. 17.30
Fællesspisning

Bøgebjerghallens Cafeteria

Der tages forbehold 
for evt. ændringer

Skovgaardfonden 
ved Mary og Niels 

Simon Jensen

På grund af omlægning 
af fondens formue, er 
der ingen udlodning af 
legatportioner i 2025.

Sognepræst Torkil Jensen
Fmd. Skovgaardfonden




